	Ελπήνωρ
	Τετράδιο Μαθητή



Δραστηριότητα  1.2
Στο αρχείο του excel «Δραστηριότητα 1.2», βλέπετε τις μηνιαίες αποδοχές των 30 εργαζομένων μιας βιοτεχνίας. Ο εκπρόσωπος των εργαζομένων συζητά με τον εργοδότη το θέμα της αύξησης των μηνιαίων αποδοχών. 

1. Ποιο μέτρο θέσης θα χρησιμοποιήσει ο εκπρόσωπος των εργαζομένων για να ισχυριστεί ότι οι μισθοί είναι υπερβολικά χαμηλοί;
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    τη μέση τιμή                    τη διάμεσο
                           την επικρατούσα τιμή


2. Πώς θα διατυπώσει το επιχείρημά του;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

3. Υπάρχει κάποιο λάθος στον ισχυρισμό του; Και αν ναι, τότε ποιο είναι αυτό;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4. Ποιο μέτρο θα χρησιμοποιήσει ο εργοδότης για να υπερασπιστεί τη θέση του;

     
     τη μέση τιμή                    τη διάμεσο
                           την επικρατούσα τιμή


5. Πώς θα διατυπώσει το δικό του επιχείρημα;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………...

6. Υπάρχει κάποιο λάθος στον ισχυρισμό του; Και αν ναι, τότε ποιο είναι αυτό;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

7. Υποθέστε ότι το μόνο μέτρο που μπορούν να χρησιμοποιήσουν τόσο ο εκπρόσωπος των εργαζομένων όσο και ο εργοδότης είναι η διάμεσος. 

Ποια από τις παρακάτω φράσεις πρέπει να χρησιμοποιήσει ο  εργοδότης;

Ποια ο εκπρόσωπος των εργαζομένων;

Α. «Τουλάχιστον οι μισοί εργαζόμενοι παίρνουν μισθό κάτω από 77500 δρχ.»

Β. «Οι μισοί εργαζόμενοι παίρνουν μισθό κάτω από 77500 δρχ.»

Γ. «Τουλάχιστον οι μισοί εργαζόμενοι παίρνουν μισθό πάνω από 77500 δρχ.»

Δ. «Οι μισοί εργαζόμενοι παίρνουν μισθό πάνω από 77500 δρχ.»
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